
「キャリアコンサルタント」とは、国家資格でありキャリア支援のエキスパート。

「キャリア」とは、過去から将来にわたる職務経験やこれに伴う計画的な能力開発の連鎖を指すものです。
　そして、「キャリアコンサルティング」とは、労働者の職業の選択、職業生活設計又は職業能力の開発及び向上に関する相談に応じ、助言及び指導を行うことです。
このキャリアコンサルティングを行う専門家である「キャリアコンサルタント」は、登録制度が創設されてから、本年で約７年が経過し、登録者数は、創設１年後の平成28年度末には２万5518人であったものが、令和５年度末時点では７万2567人と年々増加し、企業、需給調整機関、教育機関、などの幅広い分野で活躍する名称独占の国家資格です。

また、社会保険労務士とキャリアコンサルタントの資格を有することで、経営者側からと労働者側からの両方の側面から相談にのり、相談者が自ら希望する方向へと共に歩んでいく。今後、社会保険労務士の方々にも増々需要が高まる資格です。

弊社の「専門実践教育訓練給付金制度」の対象ではありませんが、開講したばかりの本講習は、他社の養成講習の受講料と比べて約半額近い受講料になっております。
是非この機会にキャリアコンサルタントを目指してみませんか。

お問い合わせ、お申込みは、下記アドレスからお願いいたします。
https://career-chosakai.jp/　

株式会社労働調査会　キャリアコンサルタント養成講習事務局
お問い合わせ先　03-3915-6415

